

巴西：3GW绿色氢项目获得巨额税收减免，100万吨绿氨工厂获得土地



巴西政府已批准一个高达3GW的绿色氢和氨项目的资本支出和运营支出免税政策，因为开发商准备在今年做出最终投资决定（FID）。

太阳能开发商Solatio计划每年在皮奥伊州的Parnaíba出口加工区（EPS）分三个连续的1GW阶段建设该项目，第一阶段计划于2029年1月上线。

该工厂的大部分产量计划出口到欧洲和亚洲市场，相关承购协议仍在谈判中。

Porto Doç u和Sempen为100万吨绿色氢制氨厂获得土地

阿帕拉苏港（Port of Aç u）和专门生产可再生燃料的Sempen公司本周签署了一份合同，在位于巴西里约热内卢州北部的低碳氢中心和港口工业综合体的衍生品中预留一块区域，用于建设绿色氨工厂。



新工厂将拥有每年100万吨绿氨的生产能力。最终投资决定（FID）预计在2027-2028年，第一批绿色分子将于2030年开始生产。通过这项新协议，阿帕拉苏港进一步加强了其在巴西能源转型中的作用，巩固了其作为低碳链战略枢纽的地位。

阿帕拉苏港（Port of Açu）位于巴西里约热内卢北部，是拉丁美洲最大的私人深水港-工业综合体。该项目自2014年开始运营，由Porto do Açu Operações管理，该公司是Prumo Logística（EIG控股）和安特卫普-布鲁日国际港的合资企业。

目前，已有22家公司入驻，其中包括世界级的客户和合作伙伴。随着矿业、石油和天然气业务的整合，阿帕拉苏正在加速其工业化进程，重点关注低碳项目，树立其作为巴西能源转型港口的地位。

（素材来自：巴西政府/Port of Açu 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222681.html>